

## “三退声明”选登

### 退出共产党

我是一名外企的中高层管理人员，可以自由看到国外信息，也多次出国，看到国内外完全不同的报道和事实真相。几十年前，我的爷爷就是在三反、五反期间跳楼自杀的，现在我的大学同学也因为信仰法轮功多次入狱被迫害。我很同情和敬重他。我知道中共有多么独裁和黑暗。我曾经入过党，不想和它一起走向灭亡。现在声明退出，取消“为共产主义奋斗终身”的誓约，求神佛保佑我平安、健康。

声明人：天彤

2021-08-20 09:33

## 3.8 亿中国人三退

共产党是从西方来的，不是中国的产物，马列是它的祖宗。共产邪说遭世界唾弃，全球只剩四个共产国家：古巴、越南、朝鲜、中国。中共建政后，不断发动运动——肃反、三反、五反、反右、文革、六四、迫害法轮功，8000 万中国人非正常死亡。共产党罪恶累累，面临天谴。

中国人加入党团队时，都发誓为其党献身，等于把命交给了它，那就等于要与之同命运。已有 3.8 亿中国人在海外退党网站上声明“三退”（退党团队），就是废除毒誓，天灭中共时，不在天降灾疫中受牵连。可打电话办理“三退”：

001-416-361-9895

001-514-342-1023

退党保平安

## 湖南省法轮功学员被迫害简讯

### 湖南郴州柿竹园法轮功学员朱志雄和唐雪英夫妇被迫害情况

2021 年 11 月份，湖南省郴州柿竹园法轮功学员朱志雄和唐雪英夫妇被绑架到下湄桥洗脑班。之后，朱志雄被放回家。唐雪英被劫持到郴州看守所。

同年 11 月份左右，湖南省郴州市柿竹园法轮功学员彭小荣被警察骚扰。郴州白露塘镇一位不知名的法轮功学员被绑架。

每次非法抄家、绑架都是白露塘派出所副所长侯进东带队，他还多次到郴州电脑城查账，例如打印机、电脑、耗材等等，以便构陷同修，甚至还把法轮功构陷到“会道门”里去了，蓄意加罪。

近期，柿竹园许多法轮功学员被多次骚扰、恐吓、威胁、诱骗，强制写“清零”三书，多数还威胁、诱骗其家人劝说其签字，例如刘毛珍、付巧英、唐江南、陈少清，她们都是 80 多岁的老人，何英葵 70 多，汤东署、毛小英 60 多等。据说是湖南省稽检公安干的。

### 湖南省保靖县政法委继续骚扰法轮功学员彭秀全

2021 年 11 月 23 日，周二晚，县政法委副书记、610 办主任彭清华，伙同保靖县迁陵镇哪铁村支书王峰、村长王成州、迁陵镇政府彭运勇等人到了迁陵镇哪铁村法轮功学员彭秀全家骚扰，有一人拿出几千元钱交给彭清华，彭清华转递给彭秀全，说是来关心关心，问候问候（名义上是关心，实际上是想迫害），被彭秀全拒绝。坐了一阵，没提修炼的事，就走了。

11 月 25 日周四上午 11:40，彭清华、湖南省省里一男一女、村长王成州还有龙姓、李姓等人再次来到彭秀全家，被彭秀全儿子斥问：“你们三番五次来我家找我

爸，干什么？”他们说：“了解了解”，彭家儿子说：“了解什么？我爸摔伤脑袋的时候，你们怎么不来看，现在他炼法轮功好了，你们来了。”这帮人无言以对，过程中，彭清华拿出手机，准备对彭秀全照相，被彭秀全正告：“你不要照，我有肖像权，我会告你的。”坐在一边的人说：“收起你那个手机。”彭清华只好作罢。他们坐了一阵，拉了一些家常，就走了。

### 湖南省益阳市沅江市张梅香等多位法轮功学员被骚扰迫害

近年来，由沅江市多个邪党机构，沅江市“610”办公室、沅江市公安国保大队、沅江市维稳办等组合的邪恶“敲门清零”，相继去了张梅香等多位法轮功学员家进行非法抄家，或强迫其家属代写“不炼法轮功的保证书”；或威逼其亲人在它们提前准备的“不炼法轮功”的非法责任保证书上签名；或逼迫其法轮功学员家属与子女办洗脑班等等。详情待查。

### 湖南省郴州市雷姓老师被骚扰

2021 年 11 月份，湖南省郴州市雷姓老师被骚扰。北湖区社区人员要求其去下湄桥洗脑班。◇



2018 年 5 月 11 日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

# 遭六年冤狱迫害 湖南常德贺华珍申诉要求改判无罪

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省常德市临澧县法轮功学员贺华珍，二零一三年被临澧县法院以“99号刑事判决书”非法判刑六年。贺华珍上诉后，常德市中级人民法院以“常刑终字第50号刑事裁定书”非法维持原判。遭六年冤狱迫害，贺华珍目前正在申诉，请求：

1、依法决定对本人此次案件重新审判；

2、撤销常德市中级人民法院二零一三年“50号刑事裁定书”，改判申诉人贺华珍无罪。

## 一、遭迫害入冤狱六年

一九九九年七月二十日中共开始疯狂迫害法轮大法。二零一二年六月十五日清早，公安警察暴力破门，非法抄家，抢走贺华珍家中合法的信仰私有物品，县公检法以此对贺华珍非法判刑六年。

二零一三年十二月三日中午，贺华珍一到长沙女子监狱入监队，男队长熊某某开口问她是哪里人，叫什么名。贺华珍回答后，他说没听清。贺华珍又重复回答了一遍，他又说没听到。贺华珍就大声一点回答，熊队长就说她声音大了，借机朝贺华珍的脸上左右抽打耳光。

随后，熊队长将贺华珍几拳打倒在地，用穿皮鞋的脚猛力碾压她的脸部，并左右使劲转动。贺华珍拼命地撑手站起来，熊队长又将贺华珍打倒，又是用脚按住她的脸部使劲地踩转。贺华珍的两颗上牙都被他踩掉半边。

因贺华珍不配合剪头发，照像，熊队长又想用电棍电她。那天，贺华珍被打得遍体伤痕，脸肿、牙掉，全身疼痛半个月。过后在洗脑班强迫“转化”期间，贺华珍还被要求给打她的警察写检查、赔礼道歉。

在以后几个月的强迫洗脑“转化”期间，警察把贺华珍非法关押在一个小房间。贺华珍每天二十四小时由三个罪犯夹控监视，不准随



意走动；长时间不准上厕所；不准买日用品。

每天从早上六点至晚上十一、十二点，贺华珍被强迫坐小凳子，听、看、读、写污蔑法轮功的录像、书刊。因贺华珍文化程度低、记忆差，写作业、背法律很难按时完成。稍有不顺，包夹就会指责、谩骂。长时间不准贺华珍睡觉，使她的心身受尽侮辱与折磨。

在六年的冤狱中，贺华珍每天被强迫劳役。在车间有时完不成踩机的劳动任务，经常深夜还被罚一遍一遍地抄监规。在车间上厕所要打报告，有时连打三次报告，当班队长就是刁难不予批准，致使贺华珍的肚子疼痛难忍。

## 二、家人遭受的压力与痛苦

在贺华珍被非法关押折磨的六年里，贺华珍的亲人也都承受了巨大压力与痛苦。二零一二年六月，贺华珍八十四的老父亲因病住进县医院，听说贺华珍被非法抓进看守所，老父亲焦急万分，非常想见贺华珍。此时，老父亲因担心女儿被判刑，病情加重，不久，贺华珍的父亲在痛苦焦虑中含恨离世。

贺华珍被非法判刑入狱，二十三岁的大儿子刚从大学毕业，他忍受痛苦与压力在外地打工谋生。

贺华珍在监狱的六年，她丈夫为还债、为养家，没日没夜拼命打工。贺华珍出狱回家后却没有了生活来源，贺华珍只好贷款五万元买下了十九年工龄社保，与银行协商先拿养老金还贷款。可在二零二零年八月，临澧县社保局在不给电话说明，也不发文字通知的情况下，

擅自停发贺华珍养老金五个月。

贺华珍回家三年，每逢“4·25”“7·20”等敏感日，县“六一零”、单位等人多次上门，以清零“揭帽子”为由，说为孩子读书、工作前途着想，企图让贺华珍去常德洗脑班。贺华珍按《宪法》赋予的权利，信仰真、善、忍，做好人，为什么会影响到孩子的前途呢？贺华珍全家人多次遭到上门恐吓、骚扰，造成了精神压力与伤害。

贺华珍和她的家庭所遭遇的身心伤害、被侵犯剥夺信仰等情况，在法轮功学员中是很常见的事。比贺华珍遭受更惨烈迫害的法轮功学员也有很多。

与贺华珍被同时非法判刑的还有法轮功学员傅建平、张金文、金新春、祁开香、徐芬芳，他们刑期分别是八年、八年、五年、五年、三年，她们与贺华珍一样，在监狱受尽了侮辱与折磨，被强迫剥夺信仰。而今，被非法停发、追缴养老金，被非法剥夺法定生存权。傅建平早在二零零三年就被单位强迫下岗。

贺华珍在被迫害中历经磨难，九死一生，可是贺华珍对伤害过自己的人能无怨、无恨。法轮功真修者以慈悲为怀，心中没有仇人，没有敌人。在艰难的环境下，坚守信仰，讲明真相，希望天下所有人都能敬天信神，弃恶向善，家家平安度过人类的大劫难。

## 结语

贺华珍不愿看到公、检、法人员在违心地服从中，成为将来依法追责的受害者、替罪羊。她真心期望各位法官珍惜万古的天赐机缘，不负天命，敬重佛法，尊重事实，以道德、良知维护公平正义，不再明知故犯的办冤案，给自己、给家人选择美好的未来。这也是贺华珍申诉的真正目的与最大的心愿。

善恶有报是天理。善待他人，就是善待自己。（节选）◇